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Aşağıdaki çoktan seçmeli sorulardan doğru olan seçeneği işaretleyiniz (her soru 6puan)

1. Aşağıdaki yapılardan hangisi hayvan hücresinde yoktur?

A) Hücre duvarı                     B) Koful     

C) Çekirdek                           D) Sitoplazma


2. Aşağıdakilerden hangisi doğurarak çoğalır?

A) İnsan                               B) Tavuk  

C) Uçak                               D) Yılan


3. Aşağıdakilerden hangisi insanlarda bebeğin tutunup doğuma kadar geliştiği ortamdır?

A)  İnce bağırsak                       B) Akciğer
C)  Anne rahmi                          D) Mide




4. Bir canlının yapılarının basitten karmaşığa doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?

A) Organ-hücre-Doku-Sistem-Canlı
B) Hücre-Organ-Doku-Sistem-Canlı
C) Doku-Hücre-Organ-Sistem-Canlı                    D) Hücre-Doku-Organ-Sistem-organizma
5. Aşağıdaki değişimlerden hangisi ergenlik dönemindeki erkeklerde görülen değişikliklerden değildir?

A)  Sakal ve bıyık çıkar    B) Ses kalınlaşır

C)  Boyu kısalır                D) Sperm üretilir


6. Bir cismi Dünya’dan Ay’a götürdüğümüzde hangi özelliği değişir?
A) Kütlesi  		      B) Ağırlığı          

C) Şekli     		      D) Hacmi
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    A                             200km                B

 A ve B şehirleri arası 200 km dir. A şehrinden harekete başlayan bir otobüs 2 saat sonra B şehrine varıyor. Buna göre aracın sürati kaç km/h dir?
A)50	     B)70            C)80	            D)100

8.
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9. Kuvvetle ilgili aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır?

A) Dinamometreyle ölçülür
B) Duran bir cismi harekete geçirir
C) Cisimlerde şekil değişikliğine sebep olabilir
D) Yönü ve büyüklüğü yoktur

10. Aşağıdaki kutulardan hangisi dengelenmiş kuvvetlerin etkisi altındadır?
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A)                                         B) 


[image: 2009-12-01 22 09 09][image: 2009-12-01 22 09 33]
C)                                         D) 




11. Bilgi: Kütlesi büyük olan gezegenin cisimlere uyguladığı yer çekimi kuvveti de büyüktür

Buna göre aşağıdaki gezegenlerden hangisinde yer çekimi daha büyüktür?

A)            B)               C)                   D)      




[image: ]12. X maddesinin modeli şekildeki gibidir. X maddesi için aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 
A) Bileşiktir.
B) Saf maddedir.
C) Toplam 5 atom içerir.
D) 1 çeşit atom içerir.


                                         
13. Aşağıdakilerden hangisi kuvveti ölçer?

[bookmark: _GoBack]A) Barometre             B) Metre
C) Dinamometre        D) Termometre

14. Aynı atomlar bir araya gelerek aşağıda-kilerden hangisini oluşturur?

A) Element                      B) Bileşik
C) Karışım                       D) Cisim

15. Aşağıdakilerden hangisi katı bir maddedir?

A) Su        B) Demir     C) Hava        D) Benzin

16. Aşağıdakilerden hangisi daha çok sıkıştı –rılabilir?

A) Tahta   B) Bakır    C) Su     D) Hava

CEVAPLARI OPTİĞE KODLAYINIZ!!!
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                                             Başarılar…….   
                                             Süre:40 dakika

                                     HÜSEYİN IŞIK
                 FEN VE TEKNOLOJİ ÖĞRETMENİ
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Ayhan 0 Fevzi

Sekilde halat gekme yarisi yapan Ayhan ve
Fevzi'nin dengede Kalabilmesi igin hangisinin
cekme yoniine kag N'luk kuvvet eklenmelidir?

A) Ayhan’a, 30 B) Fevzi'ye, 30
C) Ayhan’a, 60 D) Fevzi'ye, 60
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